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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah     : SD Negeri Gentan 03 

Kelas/Semester    : 1 / 2 

Tema                              : 1. Peristiwa Alam 

Sub Tema                       : 1.1. Musim Kemarau, Penghujan dan Upaya Menghadapinya 

Alokasi Waktu               : 1 x  pertemuan (10 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Mupel : SBDP 

     1.1.1.Dengan menyanyi lagu Hujan Rintik-Rintik, peserta didik dapat menyebutkan ciri-ciri 

                musim penghujan dengan tepat. 

     1.1.2. Dengan berdiskusi , peserta didik dapat mempersiapkan diri untuk menghadapi 

            musim penghujan dengan percaya diri.  

 

B. Langkah-Langkah  Pembelajaran 

 

Kegiatan Pembelajaran Tatap Muka (PTM) 

Kegiatan 

Pendahuluan 

(± 2 menit) 

➢ Berdoa, presensi, dan penguatan karakter 

➢ Menyampaikan tujuan pembelajaran dan kegiatan 

pembelajaran yang akan dilakukan. 

➢ Peserta didik diajak ke halaman untuk melihat cuaca di sekitar 

sekolah. 

 

Kegiatan Inti  

(± 6 menit) 

➢ Guru meminta peserta didik menyanyi lagu Hujan Rintik-

Rintik. 

➢ Peserta didik diminta menyebutkan ciri-ciri  musim penghujan 

➢ Peserta didik diminta menyiapkan alat pelindung untuk 

menghadapi musim penghujan. 

➢ guru menjelaskan cara menjaga kesehatan pada musim 

penghujan. 

➢ Peserta didik membuat kolase suasana musim penghujan . 

➢ Peserta didik melengkapi kalimat tentang ciri-ciri musim 

penghujan. 

➢ Peserta didik diminta mempresentasikan ciri-ciri musim 

penghujan. 

 

Kegiatan 

Penutup  

(± 2 menit) 

➢ Guru memberikan penilaian. 

➢ Guru dan siswa melakukan refleksi apa yang dipelajari. 

➢ Guru memberikan penguatan karakter. 

➢ Salam dan doa penutup. 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran  

No Jenis 

Penilaian 

Teknik Instrumen Keterangan 

1. Sikap Observasi Jurnal sikap Buku jurnal sikap 

2 Pengetahuan Tertulis Lembar soal  Lembar kerja peseta didik 

3. Ketrampilan Praktik Rubrik penilaian   Kolase suasana musim 

penghujan 
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Kusmin, S.Pd 
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 Gentan, 6 Januari 2022 
Guru Kelas I 

 

Siti Robiatul Karimah, S.Pd 

NIP. 197901302008012004 

 

 

 

 

LAMPIRAN 1 

PENILAIAN PROSES DAN HASIL BELAJAR 

1. Penilaian Sikap 

No 
Nama Peserta 

Didik 

Perubahan Tingkah Laku 

Percaya Diri Disiplin Kerjasama 

BT MT MB SM BT MT MB SM BT MT MB SM 

1 
ADE ANGGARA NAMID 
RAFAEL  

            

2 
ALIF REVAN ALVARO 

 
            

3 
BAGAS DWI SAPUTRA 

 
            

4 
DHAFA SYAUQI 
NURRAHMAD  

            

5 
DHIYAUL HAQ 

 
            

6 
DINI ALISA PUTRI 

 
            

7 

EARLYTA ARSYFA 
SALSABILA 

 

            

8 

FEBBYANA AQILA 
ZAHRA 

 

            

9 
KEVIN JAPRILIANO 

 
            

10 
MIRZA ASANKA UKAIL 

 
            

11 

MUHAMMAD 
FATAKHUL ALIM 

 

            

12 

RAFANDRA ARSAKHA 
LAZUARDI 

 

            

13 
REYHAN ARJUNA FADIL 

 
            

14 
SINDI AYU NASTITI 

 
            



15 

KAIZAR ARSYA 
PRATAMA 

 

            

Keterangan: 

BT  : Belum Terlihat 

MT : Mulai Terlihat 

MB : Mulai Berkembang 

SM : Sudah Membudaya 

Berilah tanda centang () pada kolom yang sesuai 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

 

N ama  : ………………………. Kelas/no.absen: ……………….. 

Hari / tanggal : ………………………. Topik       : Peristiwa Alam 

 

 

Lengkapi kalimat – kalimat di bawah ini  dengan kata-kata dalam kotak 

1. Di langit awan berwarna ….. 
2. Air hujan turun ke …. 
3. Udara terasa …. 
4. Saya ke sekolah menggunakan …. 
5. Bunga-bunga tumbuh … 

 

 

 

 

 

 

 

Daftar nilai pengetahuan 

- Melengkapi kalimat suasana musim hujan 

No 
Nama Peserta 

Didik 

BUTIR SOAL NO  

1 2 3 4 5 JUMLAH 

1 
ADE ANGGARA 
NAMID RAFAEL  

      

2 
ALIF REVAN ALVARO 

 
      

3 
BAGAS DWI SAPUTRA 

 
      

4 
DHAFA SYAUQI 
NURRAHMAD  

      

5 
DHIYAUL HAQ 

 
      

6 
DINI ALISA PUTRI 

 
      

7 

EARLYTA ARSYFA 
SALSABILA 

 

      

subur                              dingin              payung 

hitam                              tanah                      



8 

FEBBYANA AQILA 
ZAHRA 

 

      

9 
KEVIN JAPRILIANO 

 
      

10 
MIRZA ASANKA UKAIL 

 
      

11 

MUHAMMAD 
FATAKHUL ALIM 

 

      

12 

RAFANDRA ARSAKHA 
LAZUARDI 

 

      

13 

REYHAN ARJUNA 
FADIL 

 

      

14 
SINDI AYU NASTITI 

 
      

15 

KAIZAR ARSYA 
PRATAMA 

 

      

             

 Pedoman penilaian = benar x 2 

 Skor Penilaian : 

NA = skor perolehan    x100 

            Skor maksimal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

3. Penilaian keterampilan: 

 Unjuk kerja membuat kolase  

Rubrik Kegiatan Membuat kolase suasana musim penghujan 

No. Kriteria 
Baik Sekali 

4 
Baik 3 

Cukup 

2 

Perlu Bim-
bingan 

1 

1  Kemampuan 
membuat 
kolase 

Memenuhi 
tiga aspek:  

- Dapat 
menjiplak 
kolase 

- Dapat 
memotong 
kolase 

- Dapat 
menempel 
dengan rapi  

Memenuhi 
dua dari tiga 
aspek  

Memenuhi 
satu dari 
tiga aspek  

Belum 
memenuhi 
seluruh 
aspek  

Daftar Nilai Ketrampilan 

No 
Nama Peserta 

Didik 

Kolase suasana musim penghujan 

Dapat menjiplak 
kolase 

Dapat memotong 
kolase 

Dapat menempel 
dengan rapi  

1 
ADE ANGGARA NAMID 
RAFAEL  

   

2 
ALIF REVAN ALVARO 

 
   

3 
BAGAS DWI SAPUTRA 

 
   

4 
DHAFA SYAUQI 
NURRAHMAD  

   

5 
DHIYAUL HAQ 

 
   

6 
DINI ALISA PUTRI 

 
   

7 

EARLYTA ARSYFA 
SALSABILA 

 

   

8 

FEBBYANA AQILA 
ZAHRA 

 

   

9 
KEVIN JAPRILIANO 

 
   

10 
MIRZA ASANKA UKAIL 

 
   



11 

MUHAMMAD 
FATAKHUL ALIM 

 

   

12 

RAFANDRA ARSAKHA 
LAZUARDI 

 

   

13 
REYHAN ARJUNA FADIL 

 
   

14 
SINDI AYU NASTITI 

 
   

15 

KAIZAR ARSYA 
PRATAMA 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

LAMPIRAN 2 :    

Foto Alat Peraga Pembelajaran 

        1.foto kolase  

 

 

2. Foto mantel tas     3. Foto mantel orang 

                 

4. Foto payung 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

LAMPIRAN 3 : 

 

Lirik lagu Hujan Rintik-Rintik karya AT Mahmud 

 

        Hujan Rintik-Rintik 

Hujan rintik-rintik, turun rintik-rintik 

Di halaman, di jalan, hujan rintik-rintik 

Ambilkan payung untuk berlindung 

Hujan turun, hujan rintik-rintik 

https://lyricstranslate.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://lyricstranslate.com/en/mahmud-hujan-rintik-rintik-lyrics.html


 

 

 

 


